

**2019 No. 1109**

**MERCHANT SHIPPING**

**The Merchant Shipping (Falkland Islands) (Amendment) Order  
2019**

ISBN 978-0-11-118844-6

---

CORRECTION

Page 2, paragraph 1 of the Schedule: "...omit "Falklands Islands..." should read "...omit "Falkland Islands..."";

Page 2, paragraph 2 of the Schedule: "...omit "Falklands Islands..." should read "...omit "Falkland Islands..."";

Page 2, in the heading above paragraph 5 of the Schedule: "...Merchant (Tonnage)..." should read "...Merchant Shipping (Tonnage)...""; and

Page 2, paragraph 5 of the Schedule: "...Merchant (Tonnage)..." should read "...Merchant Shipping (Tonnage)..."".

*January 2020*